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Kορυφαίες λύσεις βιωσιμότητας 
και ψηφιακή μεταμόρφωση 

Παρουσίαση: KNAUF INSULATION Α.Ε. 
www.knauf.com/el-GR     2117107007

H Knauf Insulation κατά τη διάρκεια του 2024 συνέχισε να χτίζει 
πάνω στα στρατηγικά θεμέλια εξέλιξης που έχει θέσει, με πλήρη επί-
γνωση πως η βιωσιμότητα αποτελεί μια διαδικασία συνεχούς βελ-
τίωσης. Η εταιρεία υποδέχτηκε το 2025, έχοντας ήδη μετρήσιμα 
βήματα να καταδείξει.
Αξιοσημείωτη είναι κατ’ αρχάς η επίσημη ενσωμάτωση της εταιρείας 
στις διαδικασίες ριζικής ψηφιοποίησης των εργαλείων, υπηρεσιών 
και υποστήριξης, που ο όμιλος Knauf παρέχει στον κατασκευαστικό 
κλάδο παγκοσμίως. Αξίζει να σημειωθούν επίσης οι επενδύσεις πολ-
λών εκατομμυρίων ευρώ σε νέες, βιώσιμες γραμμές παραγωγής με 
χρήση ηλεκτρικής ενέργειας για τη μείωση του περιβαλλοντικού 
αντικτύπου και την επέκταση του γεωγραφικού αποτυπώματος της 
εταιρείας και ο ταυτόχρονος διορισμός διευθυντών βιωσιμότητας 
σε κάθε γεωγραφικό τομέα και σε κάθε μονάδα παραγωγής, για την 
πλήρη υποστήριξη της αειφορικής της πορείας. 
Οι άνθρωποι της Knauf Insulation, επιπροσθέτως της θερμομόνω-
σης, ηχομόνωσης και πυροπροστασίας, γνωρίζουν άριστα τα θέματα  
βιωσιμότητας. Είτε αυτά αφορούν τις εσωτερικές παραγωγικές δια-
δικασίες της εταιρείας και τη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώ-
ματος αυτών είτε την πιστοποίηση για θέματα υγείας είτε την τεχνική 
υποστήριξη και την ανάδειξη των διαπιστευτηρίων βιωσιμότητας 
των προϊόντων και λύσεων, όπως οι ορυκτοβάμβακες με ECOSE, το 
ξυλόμαλλο Heraklith και οι σύνθετες πλάκες ξυλομάλλου - πετρο-
βάμβακα Tektalan. Τα τελευταία δε, αποτελούν τις πλέον δημοφιλείς 
επιλογές των μελετητών και κατασκευαστών, σε έργα που διεκδικούν 
περιβαλλοντική ταξινόμηση αριστείας βάσει των διεθνώς αναγνωρι-
σμένων φορέων βιωσιμότητας LEED, BREEAM και DGNB. 
Η Knauf Insulation δεσμεύεται να συνεχίσει σ' αυτή τη στρατηγική 
αειφορίας, με μότο "Για  Έναν Καλύτερο Κόσμο", αναγνωρίζοντας 
πως η βιωσιμότητα δεν απαιτεί μόνο μια απλή μετάβαση αλλά μια 
ολιστική μεταμόρφωση, σε μια συνεχή πορεία. 
Σ' αυτή την πορεία ενσωματώνεται η συνεισφορά των ανθρώπων 
της εταιρείας. Από την παραγωγή και την εμπορική παρουσία στην 
αγορά έως και τη διαδικασία παροχής υπηρεσιών και υποστήρι-
ξης σε κάθε  εμπλεκόμενο στις κατασκευές, μια διαδικασία η οποία  
εντός του 2024 πέρασε σε ένα νέο, συναρπαστικό, ψηφιακό στάδιο, 
με την έναρξη λειτουργίας της νέας παγκόσμιας διαδικτυακής πλατ-
φόρμας https://knauf.com/el-GR.


